Erratum

Bioscience Reports 1, 410 (1981) (Wilks & Knowler), legend to Fig. 2, II. 2 up & 1 up; instead of 'G, protein C2; H, protein C3' read 'G, protein D2; H, protein D3'.